
Ressort: Politik

Mehr Geld für Familien ist Deutschen am wichtigsten

Berlin, 11.11.2017, 09:13 Uhr

GDN - Nach einer Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid wünschen sich 37 Prozent der Befragten mehr Geld für Familien.
In der Erhebung, die für das Nachrichtenmagazin Focus durchgeführt wurde, wurden die Deutschen gefragt, welche der derzeit
diskutierten politischen Vorhaben ihnen am wichtigsten sind. 

23 Prozent sind für den Ausstieg aus der Kohleindustrie, 22 Prozent wollen den Zuzug von Flüchtlingen begrenzen. Lediglich 16
Prozent der Bundesbürger sind Steuersenkungen am wichtigsten. Insgesamt wurden 1.010 Menschen befragt. Die Auswahl der
Befragten sei "repräsentativ", teilte das Institut mit.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-97476/mehr-geld-fuer-familien-ist-deutschen-am-wichtigsten.html
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